

Medlemsmøtet Norske Lakseelver

Program dag 1 // 28. oktober 2021

Tid	Tema	Aktuelt	Hvem
13:00-15:00	Alternativ 1	Fiskeregler og GBM	NL - Torfinn
		Standard formuleringer gjør fiskereglene enklere å forstå, og er enklere for oppsynet å følge opp.	
		Gytebestandsmål - hvordan er beregningene utført og hvor presist er egentlig GBM?	
13:00-15:00	Alternativ 2	Bruk av media for å kommunisere med sportsfiskere, medlemmer og andre interesserte	NL - Ayna
		Hvordan kontakte journalister? Hva er en god story?	
		Hvilke plattformer bør vi bruke for å kommunisere med medlemmene i laget?	
13:00-15:00	Alternativ 3	Miljødesign, vannføring og vannstandsmåling	NL - Sigurd
		Hvordan kan miljødesign bidra til mer fisk i elvene?	
		Vannføring, vannstandsmåler	
15:00-16:00	Enkel servering		
16:00	Møtestart	Velkommen til alle!	NL - Torfinn Evensen
16:05	Presentasjon alle	Presentasjon av deltakerne	
16:20	Status NL	Oppfølging arbeidsplanen	
16:30	Politikk	Velg Villaksen 2021. Hvordan tar vi dette videre med ny regjering?	NL - Vegard Heggem
16:40	Orienteringssaker	Camp Villaks og Villaksens Dag 2021	
		Arbeid med driftsplan og kultiveringshåndboka	
		Gruvedumping i fjordene og NLS bidrag til Repparfjorden	
		NLS satsing på sosiale media	
17:00	Pause		
17:10-17:25		Hvordan jobbe <i>sammen med</i> forskere, nasjonal forvaltningsmyndighet og grunneiere? Håndtering av vanskelige og fastlåste situasjoner.	NL - Sigurd
17:25-18:15	Gruppearbeid	Caseoppgave som skal løses i grupper	
18:30	Slutt møte dag 1		
Pub i Styrerommet			
20:00	Middag		



Tid	Tema	Aktuelt	Hvem
08:30-08:50	Oppstart	Velkommen. Presentasjon av møtedeltakerne	NL Torfinn Evensen
08:50-09:10	Lakseåret 2021	Oppsummering av årets laksesesong	NL - Pål Mugaas
09:10-09:40		Innspill fra elvene	
09:40-10:00	Trusselbildet	Hvordan er trusselbildet for villaksen nå?	VRL
10:00	Pause		
10:15-10:30	Fiskeregler	Erfaringer etter årets sesong med nye fiskeregler	MD
10:30-10:45		Eksempel fra medlemselv	Medlemselv
10:45-11:00		Overvåking av fisketrykk med elvekort. Hvilken verdi har dette?	Medlemselv
11:00-11:30	Dialog	Kontakt og dialog mellom offentlig og lokal forvaltning	Statsforvalter
11:30-12:30	Lunsj		
12:30-12:45	Oppsyn	Erfaringer med nye fiskeregler	SNO
12:45-12:55		Uniformering av oppsynet i NLS medlemslag 2021 - erfaringer	NL - Hanne
12:55-13:05		Uniformering av oppsynspersonell og bruk av håndbok i medlemselv	Medlemselv
13:05-13:15	Oppdrett / rømming	Beredskap ved rømmingshendelse - i og utenom sesong	NL - Sigurd
13:15-13:25		Eksempel på hendelse fra medlemselv	Medlemselv
13:25-13:40		Innspill fra Fiskeridirektør	Frank Bakke-Jensen (forespurt)
13:40-13:50	Pause		
13:50-14:15	Handlingsplan for villaks og laksetrapper	Handlingsplan for villaks - hvordan vil politikerne følge opp denne?	KLD (forespurt)
14:15-14:40		Handlingsplan for laksetrapper - hva betyr det for lokal forvaltning?	MD
14:40-14:50		Spørsmål og dialog	NL
14:50-15:00	Oppsummering	Oppsummering, og vel hjem	
15:00	Slutt		